
 

 

Γλυκή Αχέροντα – Παραλία Αμμουδιάς      11/05/25 

Συνδυάστε την απόλυτη αρμονία της φύσης στις πηγές του Αχέροντα και την υπέροχη 

θάλασσα της Αμμουδιάς σε μια ημερήσια εκδρομή!!  

 

Συγκέντρωση το πρωί τις 08.00 στο λιμάνι κι αναχώρηση για Ηγουμενίτσα με το πλοίο των  

08.30 από Κέρκυρα.  

Κατά τις 11.00 άφιξη στη Γλυκή, ένα γραφικό χωριό κοντά στις περίφημες πηγές του 

Αχέροντα. Με τη βοήθεια ενός έμπειρου οδηγού εξερευνούμε τις πηγές. Η απόσταση για 

τις πηγές από τη βάση μας είναι περίπου 15 λεπτά με τα πόδια στο φαράγγι του Αχέροντα. 

Διασχίζοντας το, παράλληλα με το ποτάμι, μονοπάτι, σε ένα καταπράσινο τοπίο που 

μαγνητίζει το βλέμμα, τα κρυστάλλινα γαλαζοπράσινα νερά του Αχέροντα θα μας 

ανταμείψουν, και οι πιο τολμηροί δεν θα μπορέσουμε να αντισταθούμε στο κάλεσμα τους 

για μια βουτιά! 

Επιστρέφουμε στη βάση μας, όπου όποιος επιθυμεί μπορεί να προετοιμαστεί για την 

επόμενη δραστηριότητά μας. Το ράφτινγκ είναι ένας πολύ διασκεδαστικός τρόπος για να 

έρθουμε πιο κοντά στη φύση. Με τα φουσκωτά σκάφη με τα κουπιά, συνοδεία έμπειρου 

οδηγού, ξεκινάμε το ταξίδι μας στα νερά του Αχέροντα, ενώ έχουμε την ευκαιρία να 

θαυμάσουμε την πλούσια φύση και να βγάλουμε μοναδικές φωτογραφίες. Η διαδρομή 

είναι ασφαλής και προτείνεται για αρχάριους και παιδιά. 

Στο τέλος της διαδρομής μας περιμένουν πανέμορφα άλογα, κατάλληλα για να 

πραγματοποιήσουμε την τελευταία μας δραστηριότητα, για αναβάτες όλων των ηλικιών. 

Με τα πλατάνια να δίνουν τη σκιά και τη δροσιά τους, η περιοχή μαγεύει. Ιππεύοντας, 

περνάμε μέσα από το δάσος του Αχέροντα, αλλά και μέσα από το ποτάμι. 

Θα έχουμε τρεις ώρες στη διάθεσή μας για να εξερευνήσουμε την περιοχή και να 

συμμετάσχουμε σε μια, αν όχι σε όλες, από τις δραστηριότητες που προσφέρονται!  



Κατά τις 14:30 φτάνουμε στον επόμενο προορισμό μας, την πανέμορφη παραλία της 

Αμμουδιάς, όπου θα έχουμε χρόνο να χαρούμε τη θάλασσα και να απολαύσουμε το γεύμα 

μας σε κάποιο ταβερνάκι στην όχθη του ποταμού. Τα ρηχά αμμώδη γαλάζια νερά της και η 

μεγάλη σε εύρος αμμουδιά, σε συνδυασμό με τα μεγάλα δέντρα πλάι στην παραλία, την 

καθιστούν μία από τις πιο ιδανικές παραλίες για οικογένειες και μικρά παιδιά. 

Στην Αμμουδιά “καταλήγει” και ο ποταμός “Αχέρων” δημιουργώντας ένα όμορφο σκηνικό 

δίπλα στην παραλία με ένα μικρό “κανάλι”, που πλαισιώνεται από καταστήματα εστίασης. 

Γεμάτοι όμορφες εικόνες θα αναχωρήσουμε για το λιμάνι της Ηγουμενίτσας. αργά το 

απόγευμα, 19.15, όπου θα πάρουμε το πλοίο των 20.30 για την επιστροφή μας στη 

Κέρκυρα. 

 

Τιμή συμμετοχής: 43 € ο ενήλικας και 38€ το παιδί κάτω των 12 ετών 

+ 15€ για το πακέτο δραστηριοτήτων στον Αχέροντα (ράφτινγκ, ιππασία, τραμπολίνο, 

ισορροπία, τοξοβολία) 

+5€ πεζοπορία στις πηγές 

 

Περιλαμβάνονται: Λεωφορείο, εισιτήρια πλοίου Κέρκυρα-Ηγουμενίτσα-Κέρκυρα, Φ.Π.Α., 

ασφάλεια αστικής ευθύνης. 

Δεν περιλαμβάνονται: Φαγητά, ποτά, εξορμήσεις, προσωπικά έξοδα και ότι δεν 

αναφέρεται στο πρόγραμμα. 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ: Δήλωση συμμετοχής και πληρωμή το αργότερο έως 09/05/2025.  

Διάρκεια: 14 ώρες  

 

Κάντε κράτηση στα παρακάτω τηλέφωνα: 

26610 43464 / 26395 

6986 034878 whatsapp 

 

 

 



ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΣΟΧΗΣ: 

Οι όροι συμμετοχής γίνονται γνωστοί και αποδεκτοί από όλους τους συμμετέχοντες της εκδρομής. 

1. ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΠΡΟΚΑΘΟΡΙΣΜΕΝΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΣΤΟ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ, ΠΕΡΑΝ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΝΑΓΚΗΣ, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΣΥΝΟΔΩΝ ΚΑΙ 

ΤΟΠΙΚΩΝ ΞΕΝΑΓΩΝ. 

2. Η ΤΗΡΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΚΑΙ ΚΑΤΕΥΘΥΝΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΣΥΝΟΔΟΥΣ, ΣΥΝΤΟΝΙΖΟΝΤΑΣ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ, ΣΤΑΣΕΙΣ ΚΛΠ, ΚΑΘΩΣ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΜΟΝΟΙ ΥΠΕΘΥΝΟΙ ΓΙΑ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ, 

ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΠΑΡΑΛΕΙΦΘΕΙ ΤΟ ΟΤΙΔΗΠΟΤΕ, ΕΚΤΟΣ ΙΔΙΑΙΤΕΡΩΝ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΩΝ ΠΟΥ ΚΡΙΝΕΤΑΙ ΣΚΟΠΙΜΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΤΕΡΕΥΣΗ ΤΗΣ 

ΕΚΔΡΟΜΗΣ.  

3. ΟΙ ΕΚΔΡΟΜΕΙΣ ΟΦΕΙΛΟΥΝ ΣΥΝΕΠΕΙΑ ΣΕ ΤΟΠΟΥΣ ΚΑΙ ΩΡΕΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΩΝ. ΟΠΟΙΟΣΔΗΠΟΤΕ ΑΠΟΥΣΙΑΖΕΙ ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΠΩΣ 

ΟΙΚΕΙΟΘΕΛΩΣ ΔΙΑΚΟΠΤΕΙ ΤΗΝ ΕΚΔΡΟΜΗ ΚΙ ΕΠΟΜΕΝΩΣ ΕΠΙΒΑΡΥΝΕΤΑΙ ΜΕ ΔΙΚΑ ΤΟΥ ΕΞΟΔΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΤΟΥ ‘Η ΓΙΑ 

ΤΗΝ ΕΚ ΝΕΟΥ ΣΥΝΔΕΣΗ ΤΟΥ ΜΕ ΤΟ ΓΚΡΟΥΠ.  

4. Ο ΕΚΔΡΟΜΕΑΣ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΜΕΝΟΣ ΝΑ ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕΙ ΞΕΝΑΓΗΣΕΙΣ, ΠΕΡΙΗΓΗΣΕΙΣ, ΓΕΥΜΑΤΑ ΚΛΠ, ΑΡΚΕΙ Ο ΣΥΝΟΔΟΣ 

ΝΑ ΕΝΗΜΕΡΩΝΕΤΑΙ ΕΓΚΑΙΡΩΣ.  

5. ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΑ, ΤΑΥΤΟΤΗΤΕΣ, ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ Ή ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΑ, ΕΙΝΑΙ ΣΤΗΝ ΕΥΘΥΝΗ ΤΟΥ ΚΑΘΕ ΕΚΔΡΟΜΕΑ. ΚΑΘΕ 

ΕΚΔΡΟΜΕΑΣ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΦΕΡΕΙ ΜΙΑ ΑΠΟΣΚΕΥΗ ΚΑΝΟΝΙΚΟΥ ΜΕΓΕΘΟΥΣ ΜΕΧΡΙ 25 ΚΙΛΑ ΤΟ ΑΝΩΤΕΡΟ, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΜΙΑ 

ΜΙΚΡΟΤΕΡΗ ΧΕΙΡΑΠΟΣΚΕΥΗ. ΕΙΔΗ ΜΕΓΑΛΗΣ ΑΞΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ ΦΥΛΑΣΣΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΤΑΞΙΔΕΥΟΥΝ ΜΕ ΤΗΝ 

ΠΛΗΡΗ ΕΥΘΥΝΗ ΤΩΝ ΚΑΤΟΧΩΝ ΤΟΥΣ.  

6. ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΑΤΗΡΕΙ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΝΑ ΑΚΥΡΩΣΕΙ ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΤΑΞΙΔΙ, ΓΙΑ ΛΟΓΟΥΣ ΠΟΥ ΚΑΤΑ ΤΗ ΓΝΩΜΗ ΤΟΥ ΔΕΝ 

ΕΥΝΟΟΥΝ ΤΗΝ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ. ΣΕ ΑΥΤΗΝ ΤΗΝ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΟΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΠΕΡΙΟΡΙΖΟΝΤΑΙ ΜΟΝΟ 

ΣΤΗΝ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΤΩΝ ΧΡΗΜΑΤΩΝ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΑΘΕ ΕΚΔΡΟΜΕΑ. 

7. Η ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΙΝΕΤΑΙ ΤΟ ΑΡΓΟΤΕΡΟ ΜΕΧΡΙ 3 ΜΕΡΕΣ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΤΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ. ΑΚΥΡΩΣΕΙΣ 

ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΔΕΚΤΕΣ 15 ΜΕΡΕΣ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ, ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΑ Ο ΕΚΔΡΟΜΕΑΣ ΕΠΙΝΑΡΥΝΕΤΑΙ ΜΕ ΤΑ ΑΚΟΛΟΥΘΑ 

ΑΚΥΡΩΤΙΚΑ: ΜΕΧΡΙ 10 ΜΕΡΕΣ ΠΡΙΝ ΤΟ 25%, ΜΕΧΡΙ 5 ΜΕΡΕΣ ΠΡΙΝ ΤΟ 50% ΚΑΙ ΜΕΧΡΙ 3 ΜΕΡΕΣ ΠΡΙΝ ΤΟ 75% ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΟΣΟΥ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ. ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ ΜΕΡΑ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ, ΔΕΝ ΓΙΝΕΤΑΙ ΟΥΔΕΜΙΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ‘Η ΑΚΥΡΩΣΗ. 

 


